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HWms: mrogMuma BlafiMUPOBHA
Bo3spact: 56

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleHus ManHeHTa 3a KoHcyabTanuer: 10.09.2010 13:17:55

dopmupoBaHus 3aKkimoueHust Bpaua: 10.09.2010 20:12:23

Appec B cetn UnTepHer: https://03uro.ru/consultations/question/158329/answer/158422




BeposiTHee BCero, CHMIITOMEI CBSI3aHBI C LIHCTUTOM UJIA OPYTO# IaTONIOruei Mo4eBoro my3sips. Ho
BBl OJTZKHBI TOHUMATh, YTO HUYETO U30JIMPOBAHHOTO B OpraHu3Me HeT. I103TOMy, BO3MOXKHO, UTO U
KHCTA (B 3aBUCUMOCTH OT €€ JIOKaJIM3allui, pa3Mepa, BUOa) TOXKEe MOKET ObITh MPUYACTHON K 9TOU
CUTYalIUH.



